

Onedlho je tu opäť leto a spolu s jeho prachodom otvoríme svoje brány aj na kúpalisko

Wednesday, 04 May 2011

Tento rok si budú môcť Štúrovania zakúpiť ešte výhodnejšie, a o polovicu lacnejšie permanentky na kúpalisko! Ale nepredbiehajte!

Ako sme u nás nedávno spomínali, ani počas uplynulej zimy pracovníci technického úseku nezaspali na vavrínoch a uskutočnili hneď niekoľko noviniek. Jednou z nich je obnovená vstupná brána a pokladňa, ktorá svojimi dvoma budovami a ich obklopujúcou parkovou zónou bude hrdo vítať návštevníkov kúpaliska už od začiatku mája. Tohto roku, na najväčšiu radosť detí a mladých, termálne kúpalisko vybudovalo v širokom okolí jedinečný tobogánový park. Kto sa pohyboval v poslednom období v okolí krytej plavárne, ten si mohol všimnúť práce vedľa nej. Na mieste bývalého dvojitého tobogánu bude vybudovaných 5 tobogánov, z toho 4 nové. Návštevníci si budú môcť tobogány vyskúšať od júna. Na základe tohtoročných noviniek a minuloročných skúseností sa pozmenili ceny a zloženie vstupného. Úplný cenník si môžete pozrieť v tabuľke na konci. Vstupné zahŕňa vstup na kúpalisko, vstup do bazénov a parkovné. Používanie ihrísk pláňového volejbalu a futbalu je naďalej bezplatné. Spoplatnené budú ale lehátka so slnečníkmi a tobogány. Štúrovania budú môcť aj tento rok využívať zľavy. Ceny permanentiek, ktoré sa dajú zakúpiť len v Turistickej informačnej kancelárii, sú na rozdiel od vlaňajších 25% lacnejšie a o 50%, preto dúfame, že tento rok budeme môcť privítať ešte viac domácich návštevníkov. Platnosť permanentiek je 150 dní odo dňa zakúpenia s výnimkou tých pre Štúrovňanov, ktorých platnosť je do 18. septembra 2011. Permanentky pre Štúrovňanov je možné si zakúpiť od mája v novej budove Turistickej informačnej kancelárie na druhej strane pešej zóny. Kontakt na informačnú kanceláriu ostal nezmenený. Tel. 752 4009, e-mail: info@vadas.sk. Týmto by sme chceli dať na vedomie okolitým organizáciám a podnikateľským subjektom, že na kúpalisku sa naskytá možnosť na organizovanie dobrovoľných a mládežníckych programov (pre tieto je prenájom miesta zdarma), ako aj na prezentáciu výrobkov a reklamu. Termálne kúpalisko Vadaháda cvičenie aquaerobiku na letnú sezónu 2011. Cvičenia prebiehajú od 1.6. do 31.8, spravidla 4-krát týždenne v dňoch utorok, stredu, sobota, nedeľa cca. 48 hodín aquaerobicu počas troch mesiacov. Podmienkou je vytvorenie štyroch rôznych hudobných repertoárov na týždeň. Ozvučenie zabezpečuje Vadaháda s.r.o. Ďalej vyzývame amatérske hudobné kapely, ktoré sa chcú zviditeľniť počas sezóny na kúpalisku, aby sa prihlásili. Ponúkame týmto priestor mladým kapelám na bezplatné vystúpenie, prípadne za symbolický poplatok. Pre viac informácií sa môžete obrátiť na vedúcu marketingového oddelenia Líviu Németh na e-mailovej adrese marketing@vadas.sk alebo na tel. číslo 7560199. Ak akáte hostí, známych alebo rodinu, radi Vám zabezpečíme ubytovanie. Vo Vadaháde poskytujeme po celý rok výhodné ubytovanie. Aj počas tohtoročnej sezóny poskytujeme možnosť zakúpenia vstupeniek vopred, ktoré môžete podarovať Vaším blízkym, platné sú až do 18. septembra. Termálne kúpalisko je otvorené v máji od 10.00 – 18.00 hod., od júna od 9.00 – 20.00 hod. a taktiež aj nudistická pláž od 9.00 do 20.00 hod. O všetkých novinkách, aktuálnych zľavách alebo zmenách sa môžete dozvedieť na našej internetovej stránke www.vadas.sk alebo www.sturovoinfo.sk. Ďielám Vám príjemne strávené leto a dúfam, že sa čoskoro stretneme na kúpalisku. Ján Oravec ml.